

习近平对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出重要指示强调 全力开展人员搜救 最大限度减少人员伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

李强作出批示

新华社北京1月7日电 北京时间1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。要全力开

展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。要加强震情监测预警,及时调拨抢险救援物资,抓紧抢修损毁基础设施,安排好群众基本生活,确保安全温暖过冬。

中共中央政治局常委、国务

院总理李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。地震灾区位于高原高寒地区,正值冬季,要千方百计保障灾区群众基本生活和温暖过冬。

根据习近平重要指示和李强

要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震三级应急响应,西藏自治区组织力量全力开展抢险救灾,妥善安置受灾群众。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。



西藏定日县地震 已致126人遇难

新华社拉萨1月7日电(记者 白明山 格桑边觉)记者7日从日喀则市委宣传统战部获悉,经初步排查,截至19时,定日县地震已造成126人遇难,188人受伤,28名重症人员转移到市人民医院救治;倒塌房屋3609户。

图为1月7日,救援人员在定日县长乡古荣村进行搜救。

新华社记者 晋美多吉 摄

三部门联合印发意见

加强“上头电子烟”违法犯罪打击整治

新华社北京1月7日电(记者 熊丰)记者7日从公安部获悉,近日,国家禁毒委员会办公室、公安部、国家烟草专卖局联合印发《关于进一步加强“上头电子烟”违法犯罪打击整治工作的意见》,进一步深化电子烟涉毒涉违禁物质打击整治工作,为加强部门协作,系统解决“上头电子烟”问题提供有力支撑。

当前,添加依托咪酯、合成大麻素等新型毒品及替代物质的

“上头电子烟”在青少年群体滥用加剧,呈快速蔓延态势,严重侵害人民群众特别是青少年群体身心健康。为进一步加强“上头电子烟”打击整治工作的统筹协调,坚决整治电子烟涉毒涉违禁物质乱象,严密防范、有力遏制“上头电子烟”在青少年群体中滥用蔓延,国家禁毒委员会办公室、公安部、国家烟草专卖局联合制定了此意见。

意见明确,进一步加强各级

禁毒办、公安机关、烟草专卖部门在打击整治“上头电子烟”违法犯罪中的职责分工,建立联络机制,强化部门协作,统筹推进打击整治工作。一是依法打击非法生产销售电子烟违法犯罪。二是系统整治电子烟油中添加毒品及替代物质违法犯罪。三是严厉打击非法制造依托咪酯等新型毒品及替代物质违法犯罪。四是及时查处登记吸食“上头电子烟”行为。五是清理整治网络“上头电子烟”违

法犯罪。意见指出,各地禁毒办、公安机关、烟草专卖部门要建立职责清晰、协同联动、运转高效的打击治理体系,全面提升打击“上头电子烟”及新型毒品犯罪能力;加强宣传引导,广泛利用各类媒体,在青少年群体中开展“上头电子烟”危害和禁毒法律法规宣传;充分发挥国家毒品实验室及分中心技术优势,为打击“上头电子烟”违法犯罪提供科技支撑。

遏制乱检查! 国办发文严格规范涉企行政检查

新华社北京1月7日电(记者 齐琪)严格规范涉企行政检查,让企业可以放心干事、安心发展!

国新办1月7日举行的新闻发布会上,司法部有关负责人介绍了《关于严格规范涉企行政检查的意见》有关情况。

作为首个对涉企行政检查作出系统全面规范的文件,意见强调涉企行政检查“既不越位、也不缺位”,为护航企业健康发展、为维护人民群众生命健康和公共安全提供法治保障。

针对行政检查突出问题打出“法治组合拳”——

行政检查主体不明晰、事项多、频次高、随意性大……实践中,任性检查、运动式检查、以各种名义变相检查时有发生。

针对这些问题,意见明确检查主体,严禁不具备主体资格的组织实施检查。进一步要求有关主管部门要对现有检查事项进行清理,该调整的调整,该取消的取消,切实从源头上遏制乱检查。

意见的出台是为了遏制行政检查的突出问题,给企业创造宽松的发展环境,但这并不意味着行政检查会“放手不管”。

“对于人民群众十分关切的,与他们切身利益紧密相关的食品药品、安全生产等领域,特别是对于群众投诉举报或者有关部门交办交办的这些问题,该查的不但要查,而且要严格进行,确保检查能够务求实效、不走过场。”司法部副部长胡卫列说。

最大限度减少入企检查频次——

针对企业反映较多的多头检查、重复检查等问题,意见要求最大限度减少入企检查频次,要求能够通过书面核查、信息共享、智慧监管等方式落实的,不得入企实施现场检查;能合并的合并,能联合的联合,不得重复检查、多头检查。

同时,意见明确建立分级分类监管制度,并要求有关主管部门要在2025年6月底前公布同一行政机

关对同一企业实施行政检查的年度频次上限。

“通过这种硬性要求,最大限度减少检查频次,切实把一些不必要的检查减下来,降低企业的负担。”司法部法治宣传中心主任费翔红说。

“五个严禁”“八个不得”,让企业专注发展——

“严禁逐利检查”“严禁干扰企业正常生产经营”“不得乱查封、乱扣押、乱冻结、动辄责令停产停业”……在检查行为方面,意见提出“五个严禁”“八个不得”,让企业更好专注于发展。

此外,意见对如何开展检查作出程序性规定,明确执法主体实施检查前,行政执法人员实施检查中、执法主体检查完成后的制度规定。

司法部行政执法协调监督局局长刘波介绍,意见体现坚持过罚相当的原则,可以依法采用提醒、告知、劝阻等方式进行处理的,更多采用柔性的执法方式,着力为企业营造一个宽松、良好的发展环境。明确目标任务,压实各方

责任——

明确国务院有关主管部门要在2025年12月底前建立健全行政检查异地协助机制;

明确把规范行政检查作为2025年规范涉企执法专项行动的重要内容;

要求强化数字技术赋能,加快建设全国统一的行政执法监督信息系统;要求执法监督机关要通过责令改正、公开约谈、直接督办、通报曝光等方式,严肃责任追究,发现一起,查处一起……

意见诸多规定,明确了2025年涉企行政检查的“任务单”。

一分部署,九分落实。

“任务明确、责任明确、时限明确,下一步的关键就是抓落实、见成效,要让全社会真切感受到党中央、国务院坚决整治行政检查突出问题的决心,让企业感受到实实在在的在的效果,切实增强企业家的获得感和干事创业的信心!”胡卫列说。

新华社北京1月7日电(记者 魏玉坤 唐诗凝)市场,当今世界最稀缺的资源。拥有超大规模且极具增长潜力的市场,是我国发展的巨大优势和应对变局的坚实依托。

1月7日,国家发展改革委会同有关部门研究制定的《全国统一大市场建设指引(试行)》对外发布。这份重磅文件指引各地区和各部门加快融入和主动服务全国统一大市场建设,从要求做的、禁止做的、鼓励做的三个维度,提出具体要求和目标,不断增强和巩固中国大市场优势,为高质量发展带来更多动力。

加快建设全国统一大市场,为何如此重要?

百年变局加速演进,不确定难预料因素增多,建设高效规范、公平竞争、充分开放的全国统一大市场意义凸显:这既有利于促进要素资源在更大范围内顺畅流动和高效配置,降低市场交易成本,为推动科技创新和企业发展营造有利的市场环境;也有利于以高质量供给创造和引领需求,为老百姓提供更多优质产品和服务。

可以说,建设好全国统一大市场,我们就有了集聚资源、激励创新、升级产业、推动增长的坚实依托,就有了应对变局、开拓新局的强大底气。

党中央高度重视全国统一大市场建设。党的二十届三中全会明确提出,构建全国统一大市场。中央经济工作会议在部署2025年重点任务时指出,“制定全国统一大市场建设指引”。

指引提出哪些目标要求?

此次发布的《全国统一大市场建设指引(试行)》内容丰富、针对性强。具体来看,要求做的属于“规定动作”,是对各地融入全国统一大市场建设的共同要求。

比如,指引针对交通设施仍存在部分断点卡点的问题,提出“破除区域间交通基础设施瓶颈制约”;针对各地监管标准不统一的问题,要求“进一步统一不同监管部门之间的数据采集标准、格式、字段等”;针对各地政务服务标准不统一的问题,明确“要制定并动态更新本级政务服务事项标准化清单,统一政务服务事项的名称、申请材料、受理条件等内容”。

禁止做的属于“底线红线”,如果触碰了就要承担相应的责任。

指引强调若干“不得”,明确了违规设置地方保护和区域壁垒条件、妨碍经营主体依法平等准入和退出、影响公平公正招标投标和政府采购等方面的禁止性规定,相关问题线索一经核实就要限期整改,整改不到位还会通报、约谈有关负责人。

鼓励做的属于“自选动作”,引导有条件的地区先行先试。

国家发展改革委体制改革综合司司长王善成表示,各地资源禀赋不同,在统一大市场建设中不可能做到齐步走,基础条件好、市场化程度高的区域可以先行一步,对标更高标准加快推进本地区以及跨区域的统一大市场建设。比如,鼓励有条件的地区开展区域市场一体化建设,鼓励各地区进一步畅通异地、异店退换货通道等。

如何抓住重点,推动这项工作落地见效?

构建全国统一大市场点多面广、千头万绪,是一项系统工程。

重点要做好以下5个方面工作:围绕保障市场体制机制有效运行,加快完善市场制度规则;围绕提升要素协同配置效率,深化要素市场化改革;围绕打通经济循环各环节,加强市场“软硬”基础设施支撑;围绕既“放得活”又“管得住”,着力提升整体监管效能;围绕解决企业反映强烈、群众密切关注的突出问题,清理废除妨碍全国统一市场和公平竞争的各种规定和做法,坚决破除地方保护和市场分割。

值得注意的是,建设全国统一大市场,是面向全球、充分开放的大市场,是对所有经营主体一视同仁平等对待的大市场,绝不是搞自我小循环,绝不是关起门来搞封闭运行的大市场。

“我们将坚定不移地扩大高水平对外开放,打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,以畅通的国内大循环吸引全球资源要素,为各类经营主体提供更广阔的发展舞台,让世界各国来华投资者共享中国式现代化的发展机会和发展成果。”王善成说。

上线5年 “832平台”入驻供应商超3万家

新华社北京1月7日电(记者 古一平)“832平台”自2020年1月上线以来,已入驻供应商3.08万家,在售商品35.97万款。

这是记者7日从中国供销电子商务有限公司得到的消息。

据了解,“832平台”是在财政部、农业农村部、中华全国供销合作总社指导下,由中国供销集团所属中国供销电子商务有限公司建设和运营的脱贫地区农副产品网络销售平台。作为脱贫地区农副产品“集产地”,所有入驻“832平台”的供应商及销售商品均来自

832个脱贫县。

中国供销电子商务有限公司董事长刘国生告诉记者,作为运用政府采购政策助力脱贫攻坚和乡村产业振兴的重要载体,“832平台”充分发挥桥梁和纽带作用,不仅让脱贫地区农副产品直接面对全国大市场,还很大程度提升了脱贫地区供应商的市场竞争意识和市场竞争力。

中国供销集团相关负责人表示,下一步,将持续推动“832平台”服务提质升级,坚守政策属性、公益属性和帮扶属性,努力为推进乡村全面振兴贡献更大力量。

香港公布 “新资本投资者入境计划”最新措施

新华社香港1月7日电(记者 王茜)香港特区政府财经事务及库务局和投资推广署7日公布“新资本投资者入境计划”优化措施具体内容,相关措施将从2025年3月1日起生效。

当天公布的措施放宽了有关净资产审查及计算的规定,申请人通过全资拥有的合资格私人公司的投资也可计入合资格投资金额内。具体措施还包括,申请人只需要证明在提出净资产审查申请

日期前6个月(优化前为两年)的整段期间内,一直绝对实益拥有市值不少于3000万港元净值的净资产或净资产等。

特区政府财经事务及库务局局长许正宇表示,相信优化措施将鼓励更多投资者参与“新计划”,与家族办公室的税务宽减制度产生协同效应,推动香港家族办公室业务的发展,巩固香港国际资产及财富管理枢纽的地位。

声明作废 ▲舟山新汇聚船舶服务有限公司遗失财务章、法人章各一枚。

中国体育彩票开奖信息

- 第25003期体彩6+1开奖号码:1 7 9 6 1 4 + 6
- 第25003期体彩7星彩开奖号码:8 9 3 5 4 8 + 11
- 第25007期体彩排列3开奖号码:3 6 2
- 第25007期体彩排列5开奖号码:3 6 2 1 3
- 第25007期体彩20选5开奖号码:07 11 13 14 17

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

“心相聚 梦同圆”2025体彩新春季开启 邀你共赴新年之约

中国体育彩票2025年新年登高健身线上挑战赛

邀你一起登高望远贺新年

2024年舟山体彩全年共筹集体彩公益金1.5亿元



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

严厉打击私彩 远离非法彩票